
Solutions des activités CE2



1 serre la main de 2, 3, 4, 5, 6, 7 et 8 : 7 poignées de mains

2 serre la main de 3, 4, 5, 6, 7 et 8 : 6 poignées de mains

3 serre la main de 4, 5, 6, 7 et 8 : 5 poignées de mains

4 serre la main de 5, 6, 7 et 8 : 4 poignées de mains

5 serre la main de 6, 7 et 8 : 3 poignées de mains

6 serre la main de 7 et 8 : 2 poignées de mains

7 serre la main de 8 : 1 poignées de mains

7 + 6 + 5 + 4 + 3 + 2 + 1 = 28 poignées de mains 



9 x 9 = 81

120 sec = 2 x 60 sec = 2 minutes

8 u 59 c = 5 908

(5 x 4) + (3 x 6) = 20 + 18 = 38

9 000 : 100 = 90

Moitié de 6 800 = 3 400

358 g

3 kg 54 g = 3 054 g

3 100 g

3 kg 740 kg = 3 740 g

3 909 g



4 personnes 12 personnes

30 cL de lait 30 x 3 = 90

250 g de farine 250 x 3 = 750

20 g de sucre 20 x 3 = 60

3 œufs 3 x 3 = 9

40 g de beurre 40 x 3 = 120

1 sachet de levure 1 x 3 = 3

X 3


